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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

AROUND LONDON

Autor: Radim Kříž

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 45 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: libovolný

Pomůcky: interaktivní tabule nebo žákovská zařízení, tematický celek o
Londýnu v EduBase

CÍL

Žáci se prostřednictvím krátkého videa a prezentace seznámí se základními reáliemi Londýna. V interkativní odkrývačce
budou poznávat nejvýznamnější londýnská místa, při třídění pojmů si otestují nově načerpané poznatky.

Rozvíjené jazykové dovednosti: reading, listening, speaking

PŘÍPRAVA

Sestavte si v EduBasi kapitolu věnovanou poznávání Londýna. Takto zajistíte neomezený přístup k výukovým materiálům i
svým žákům. Do výukové kapitoly zahrňte:

2 přiložené prezentace (seznámení se základními atrakcemi Londýna + soutěžní odkrývačka obrázků)
krátké video "Top 10 Attractions of London" dostupné
na https://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&v=RKNBIitoXMQ&NR=1 
interaktivní snímek aplikace EduRibbon dostupný
na http://www.eduribbon.cz/index_slides.php?openSlide=55a4d5fe909d4

Již připravený učební materiál si můžete také stáhnout z EduBazaru: On-line zdroje - II. stupeň – Anglický jazyk -> Around
London.

https://www.youtube.com/watch?feature=endscreen&v=RKNBIitoXMQ&NR=1
http://www.eduribbon.cz/index_slides.php?openSlide=55a4d5fe909d4
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PRŮBĚH

Za využití prezentace (přiložený soubor London 2.pptx) a videa se žáci pod vedením učitele seznamují s významnými místy a
turistickými atrakcemi Londýna. Prezentace může probíhat na interaktivní tabuli nebo individuálně na žákovských zařízeních.

V interaktivní hře ( přiložený soubor London 1.pptx) žáci rozdělení do několika týmů, případně do dvojic při práci na
žákovských zařízeních, postupně odkrývají zahalené obrázky a z odhalených detailů se snaží rozpoznat, co je na obrázku
vyobrazeno. Učitel dbá na to, aby během hry žáci komunikovali výhradně v cílovém jazyce.

Opakováním může být systematické třídění pojmů. Výborně poslouží interaktiní snímek aplikace
EduRibbon: http://www.eduribbon.cz/index_slides.php?openSlide=55a4d5fe909d4 Žáci svá řešení opět odprezentují v
cílovém jazyce.

ALTERNATIVY

Otestovat načerpané faktografické poznatky a přimět žáky ke konverzaci můžete také ve skupinové hře. Po přihlášení ve
webovém rozhraní programu EduBase si otevřete Aktivity - Průřezové aktivity - Rozdělit do skupin. Nadefinujte počet skupin
a zadejte vlastní označení skupin. Jako názvy skupin uveďte výrazy, o kterých budou muset žáci v rámci skupin následně
hovořit, např.: the Queen, London Eye, Big Ben, doubledecker, Westminster. Kliknutím na tlačítko Odeslat aktivitu rozešlete
na žákovská zařízení. Žáci vytvoří skupiny a ve skupinách mají za úkol střídavě vyslovit libovolnou větu k tématu, např. "The
head of the UK is the Queen.", "The official seat of the Queen is Buckingham Palace.", "Her name is Elisabeth II.". Žák, který
již není schopen říci další větu, vypadává ze hry. Hraje se tak dlouho, než zůstane poslední hráč.

PŘILOŽENÉ SOUBORY

   1.pptx - http://www.metodickyweb.cz/soubor/36

   2.pptx - http://www.metodickyweb.cz/soubor/37

http://www.eduribbon.cz/index_slides.php?openSlide=55a4d5fe909d4
http://www.metodickyweb.cz/soubor/36
http://www.metodickyweb.cz/soubor/37

